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Extrato da ata da 198ª reunião do Conselho de Administração. Data, hora e local: 12-06-2014, às 

10 horas, na sede social. Mesa: Presidente: Djalma Bastos de Morais / Secretária: Anamaria 

Pugedo Frade Barros. Sumário dos fatos ocorridos: I- Os Conselheiros abaixo citados declararam 

não haver conflito de interesses deles com as matérias da pauta desta reunião. II- O Conselho 

aprovou a ata desta reunião. III- O Conselho autorizou: a) a abertura do Processo Administrativo 

de Dispensa de Licitação, bem como a contratação da locação do imóvel, de propriedade da Forluz, 

situado na Av. Barbacena, 1200, Belo Horizonte-MG, por sessenta meses, podendo ser prorrogado 

por iguais e sucessivos períodos, até o limite de vinte anos, mediante celebração de termos aditivos, 

convalidando todos os atos praticados desde 01-03-2014, ou seja, a locação do citado imóvel; b) a 

celebração do Primeiro Termo Aditivo a Contrato com a Axxiom Soluções Tecnológicas S.A., 

para adequar a forma de execução dos serviços de sustentação, atualização e desenvolvimento das 

evoluções necessárias no Sistema GDIS; e, c) a abertura do Processo Administrativo de Licitação, 

bem como a contratação dos serviços de atendimento presencial, em aproximadamente cento e 

cinquenta e seis Agências de Atendimento e em aproximadamente cento e cinquenta e três 

municípios, e do serviço de controle automatizado e sistema de gestão de atendimento a clientes, 

englobando “software” e “hardware”, para aproximadamente cento e cinquenta e seis Agências e 

aproximadamente seiscentos e vinte e um Postos Cemig Fácil de Atendimento, por trinta e seis 

meses, podendo ser prorrogado no limite de sessenta meses. IV- O Conselho indicou a empregada 

Mirian Paula Ferreira Rodrigues como membro titular do Conselho de Administração da Empresa 

Paraense de Transmissão de Energia S.A., para complementar o atual mandato, iniciado na 

Assembleia Geral Ordinária de 19-04-2013, a partir da Assembleia Geral Extraordinária que a 

eleger, ou até que seu sucessor, devidamente eleito, seja empossado. V- O Conselho ratificou a 

indicação da empregada Mirian Paula Ferreira Rodrigues, como membro suplente do Conselho de 

Administração da STC-Sistema de Transmissão Catarinense S.A., para mandato de três anos, 

desde as Assembleias Gerais Ordinária e Extraordinária de 11-04-2014, ou até que seu sucessor, 

devidamente eleito, seja empossado. VI- O Conselheiro Arcângelo Eustáquio Torres Queiroz 

absteve-se de votar a matéria citada na alínea “c” do item III, acima. VII- O Presidente informou 

que o Conselheiro Luiz Augusto de Barros protocolizou correspondência na Companhia, 

formalizando sua solicitação de licença sem remuneração da função de membro suplente deste 

Conselho, no período de 16-06 a 31-10-2014, por motivos particulares. VIII- O Presidente teceu 

comentários sobre assuntos de interesse da Companhia. Participantes: Conselheiros Djalma Bastos 

de Morais, Arcângelo Eustáquio Torres Queiroz, Fuad Jorge Noman Filho, Guy Maria Villela 

Paschoal, João Camilo Penna, Joaquim Francisco de Castro Neto, José Pais Rangel, Paulo Roberto 

Reckziegel Guedes, Saulo Alves Pereira Junior, Tadeu Barreto Guimarães, Wando Pereira Borges, 

Bruno Magalhães Menicucci, Newton Brandão Ferraz Ramos, Paulo Sérgio Machado Ribeiro, 

Tarcísio Augusto Carneiro, Custódio Antonio de Mattos, Franklin Moreira Gonçalves, José 

Augusto Gomes Campos, Lauro Sérgio Vasconcelos David, Luiz Augusto de Barros e Marina 

Rosenthal Rocha; e, Anamaria Pugedo Frade Barros, Secretária. a.) Anamaria Pugedo Frade 

Barros. Junta Comercial do Estado de Minas Gerais. Certifico o registro sob o nº: 5877087, em 

27-09-2016. Protocolo: 16/574.391-3. Marinely de Paula Bomfim-Secretária Geral. 

 

 

 




